
              
 
 
 

  

ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 10.03.2011 
 
 
КУА «Райффайзен Аваль» - №1 за обсягом залучених коштів в 
лютому 2011 
 
 
Відповідно до ренкінгів інтернет-порталу Investfunds (група Cbonds) Компанія з 
управління активами «Райффайзен Аваль» зайняла 1 місце на ринку інститутів 
спільного інвестування (ІСІ) за обсягом залучених коштів від інвесторів за лютий 
2011 року. За вказаний період активи під управлінням інвестиційних фондів зросли 
на 3.5 млн., грн. 
 
Станом на 01.03.2011 в управлінні КУА «Райффайзен Аваль» знаходиться 70 млн. 
гривень які включають активи 9 інвестиційних фондів (3-х відкритих ПІФів та 6 
фондів в рамках послуги «Індивідуальні інвестиційні рішення») та резерви 
страхової компанії.  
 
«Лютий місяць, а особливо його завершення, відзначилось початком корекції на 
українському ринку акцій. Особливо ефективними в цей період є 
капіталовкладення для інвесторів з довгостроковим інвестиційним горизонтом» - 
коментує Вадим Мосійчук, генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль». –  
«Клієнти відкритих фондів, які мають в портфелі акції («Райффайзен 
збалансований» та «Райффайзен акції»), скористались можливістю та придбали 
активи за дешевшими цінами. Консервативні інвестори, які орієнтуються на 
короткострокові вкладення та стабільний прибуток обрали фонд «Райффайзен 
грошовий ринок» як альтернативу банківським депозитам». 
 
 
Розміщення інвестиційних сертифікатів фондів КУА «Райффайзен Аваль» 
відбувається кожного робочого дня в офісі компанії та в обраних відділеннях АТ 
«Райффайзен Банк Аваль».  
 
 
Отримати додаткову інформацію про Компанію з управління активами 
«Райффайзен Аваль» та її послуги можна на інтернет-сайті КУА «Райффайзен 
Аваль»: www.raam.com.ua або за телефоном (044) 495 4292. 
 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу 
tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 495 4292.  
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